

Název výzvy MAS	15. VÝZVA IROP- MAS Achát – opatření 6 - Cestovní ruch
Číslo výzvy MAS	15.
Číslo a název výzvy ŘO	86. výzva IROP - Cestovní ruch - SC 5.1 (CLLD)
Specifická pravidla (verze, platnost)	verze 3, platnost 25.03.2025
Obecná pravidla (verze, platnost)	verze 4, platnost 27.11.2024

Věcné hodnocení žádosti o podporu v opatření Cestovní ruch			
číslo	název kritéria	Popis kritéria	
1.	Místo realizace (ke dni 1.1.2024 dle údajů ČSÚ - v případě, že projekt zasahuje do více obcí, vypočítá se nárok na body dle aritmetického průměru počtu obyvatel v obcích, ve kterých je projekt realizován.)	Obec, v níž se realizuje projekt má méně než 500 obyvatel	15
		Obec, v níž se realizuje projekt má 501 - 2000 obyvatel	10
		Obec, v níž se realizuje projekt má 2001 a více obyvatel	5
2.*	Připravenost projektu	Projektový záměr je v realizaci, nebo žadatel předložil platné pravomocné stavební povolení nebo- společné stavební a územní povolení nebo - souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo - účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo- oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo - čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení) nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	20
		Na realizaci projektového záměru je vydáno pravomocné územní rozhodnutí, platný územní souhlas nebo platná veřejnoprávní smlouva, nahrazující územní rozhodnutí. Zároveň má žadatel na stavebním úřadě žádost o vydání stavebního povolení /ohlášení apod. dle stavebního zákona.	10
		Předmětem projektu je stavba, která podléhá posouzení povolení, ale žadatel nedoložil žádný dokument dle podmínek stavebního zákona	0
3.	Komplexnost řešení	Kromě hlavní podporované aktivity, projektový záměr zahrnuje doprovodné aktivity a doprovodné prvky: SMART navigační systémy, parkovací místa pro jízdní kola, nabíječky pro elektrokola apod. a tyto jsou v rámci realizace projektu smysluplně začleněny a nejsou uměle implementovány do hlavní podporované aktivity.	15
		Projektový záměr obsahuje dvě podporované aktivity	10
		Projektový záměr obsahuje jednu podporovanou aktivitu	5
4.*	Konzultace (osobní, telefonická, e-mailová) projektového záměru s kanceláří MAS Achát.	Projektový záměr byl min. 30 PD před podáním žádosti konzultován s kanceláří MAS Achát z.s..	20
		Projektový záměr byl min. 7 PD před podáním žádosti konzultován s kanceláří MAS Achát z.s..	10
		Projektový záměr nebyl před podáním žádosti konzultován, nebo byl konzultován méně než 7 PD před podáním žádosti s kanceláří MAS Achát z.s..	5
5.*	Prospěšnost projektu	Projekt přispěje k rozproštění/usměrnění návštěvnosti, snížení negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu a žadatel tuto skutečnost popsal v projektovém záměru.	10
		Předmětem projektu není rozproštění/usměrnění návštěvnosti snížení negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu nebo žadatel tuto skutečnost nepopsal v projektovém záměru.	5

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 40. Maximální počet bodů je 80.

* V případě, kdy při věcném hodnocení dosáhnou projektové záměry shodného počtu bodů, budou tyto projektové záměry dále řazeny dle hodnocení těchto kritérií. (Pokud i tak nebude možné projekty seřadit rozhoduje datum a čas podání, dříve podaný záměr se umístí na lepší pozici.